



Бывший сотрудник ГИБДД осужден за получение взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору ДПС ОБ ГИБДД УМВД России по Брянской области Евгению Косареву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия). Следствием и судом установлено, что рано утром 19 сентября 2013 года инспектор, находясь при исполнении служебных обязанностей на федеральной трассе «Украина» в районе деревни Погребы Брасовского района, получил от водителя взятку в сумме 1 тыс. рублей под предлогом освобождения от ответственности за административное правонарушение. Мужчина управлял автомобилем с частично неисправными световыми приборами и не был пристегнут ремнем безопасности. Штраф за такие нарушения установлен законом в общей сумме 1,5 тыс. рублей. Приговором суда Косареву назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно со штрафом в сумме 40 тыс. рублей.

13 декабря 2013

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/796865>